

中考结束后,一辆单车,一位旅伴,日均130公里

15岁少年花3天从南京骑到上海

6月22日,中考结束后第4天,当大多数同学舒服地躺在空调房间里打游戏、看电影、上网聊天时,“全副武装”的刘天元骑着他的自行车出现在了104国道上,他的目的地是上海,一起去的还有他的澳大利亚朋友亚当。两人顶着烈日,每天平均骑130公里以上,终于在3天后到达了上海。用这样一次特别的旅行,15岁的刘天元告别了自己的初中生活,朝着新的人生旅程继续进发。



上海归来,北京成了刘天元的下一个目标(照片由刘天元提供)

下坡时差点“超速”

“现在独生子女都缺乏吃苦精神,我们就是要锻炼一下他。”刘天元的妈妈说。6月16至18日,南京玄武外国语学校刘天元参加了中考,刚休息三天,他就被父母“推出”门外,踏上了从南京到上海的自行车之旅。

35岁的澳大利亚人亚当曾是刘天元家的邻居,和刘天元的关系很好,平时很爱旅行。“天元毕竟还小,有亚当一起去,我们就放心了!”虽说要磨练儿子,但为人父母,首先考虑的还是儿子的安全。路线、随身物品、药品……一切准备妥当后,两人在6月22日早上8点上上了104国道,朝着上海方向出发了!

从没骑车出过远门的刘天元刚上路时,骑得很带劲,就像脱缰的野马,迎风疾驰。当晚,

刘天元在记录本上写下这样一个片段:“到溧阳郊区前有一个很大的上坡,上去后很兴奋,一个劲地向下冲,跟一辆警车平行时,一位交警对我喊:‘小子,再这样下去,你要超速了!’”刘天元一看码表,51.05km/小时,已经回到南京的刘天元向记者描述了当时的情景,因为速度太快,他稍一仰头,帽子被吹飞了。他赶紧停车去捡帽子,刚停下,就看到一辆满载铝板的卡车,因为速度太快,一大块铝板飞了下来,掉在了离他只有2米远的地方,“好险啊!不然我就over了。”

第一天,刘天元和亚当骑了120公里后在溧阳留宿,晚上在小旅馆里,疲惫的刘天元写道:“疯狂的一天,现在人快散了。”

路人指错路,差点“崩溃”

第二天,两人一大早就从

溧阳出发,目的地是浙江湖州。一路上骑得很快,下午5点就到了湖州。两人商量,如果就此歇下来,第三天就有160公里的路要骑,还不如当天多骑一段,骑到南浔再歇脚。

一个私家车主告诉他们南浔不远,“就25公里吧。”算了下,也就是1个多小时车程。“骑了一个多小时后,码表显示已有25公里,但丝毫没有南浔的影子。”两人看到一个路标,上面显示离南浔还有15公里,立刻有些“崩溃”,“亚当说‘要不我们就睡这里吧’。”那里前不着村,后不着店,刘天元反对说:“不行,我们会被蚊子吃掉的!”两人硬着头皮往前骑,一直到晚上7点多,才到了南浔。这一天两人骑了150多公里。

第三天,眼看离目的地越来越近,两人反而不觉得疲惫了,晚上7点多,终于到了此行

的终点——上海。在繁华的闹市中,两人吃了三天以来最丰盛的一顿晚饭。他们看了一下码表,从南京到上海,一共骑了400公里。亚当对刘天元竖起大拇指:“很少有他这个年纪的男孩每天骑13个小时,而且坚持了3天的!我为他感到自豪!”

高考结束,骑到北京

刘天元在外三天,最牵肠挂肚的莫过于妈妈了。昨天刘妈妈给记者看了她和丈夫给儿子发的短信,“我知道你现在一定很累,可能还在心里嫌老爸烦呢,不过我相信你一定行!”对爸妈这些短信,刘天元根本没时间细看,只顾往前冲,偶尔回一条,也只有几个字:“谢谢告知!”

刘天元的班主任姜志刚在知道他骑车去上海后,也一直用短信鼓励他,“午夜给你发信息,只是希望明天你能第一时间看到它。相信你能坚持到最后的胜利!”

对于这段旅途,刘天元有太多感触,“就像爸妈和老师说的,坚持就是胜利!”在途中也有很多令他感动的瞬间,“一个小店主很热心,主动给我们躺椅休息,看我汗出得多,送我一包纸巾,在我睡觉时冰了一瓶水送我……”刘妈妈也发现,回来这几天,儿子懂事了,“蛋炒饭也觉得很好吃,以前我每天为做什么给他吃都愁死了。”这场告别之旅也让刘爸爸刘妈妈尝到了锻炼儿子的“甜头”,下一场锻炼已经计划好了:高考结束,让他骑车到北京去!

快报记者 陈英

以低俗广告博眼球 一性保健品网站被勒令整改

快报讯(记者 陈英 通讯员 建商)“眼球经济”是互联网时代产生的新名词,但是日前一家名为“爱河商城”的网站为招揽顾客,用低俗广告吸引眼球,其行为被工商部门叫停。

前不久,建邺工商分局执法人员接到举报,称“爱河商城”网站发布的广告低俗不堪,需要规范整治。执法人员调查发现,这家网站主要经营“性保健用品”,是个体户王某托人开办的网店,实际门面经营地址在建邺区湖西街。为了宣传其产品功效,获取更高的点击率和人气,扩大销售量,网站开办以来,王某一直请技术人员在页面上发布大量与性爱有关的图片,这些图片内容低俗,赤裸

裸的程度令人咋舌。“广告内容极其低俗和赤裸,即使是成年人看了都会面红耳赤,受到误导,未成年人看了后果更不堪设想。”执法人员表示,王某的行为已经严重违反了《广告法》的有关规定,立即责令王某停止发布“爱河商城”部分低俗的广告。

据建邺工商分局商广科的工作人员介绍,这是该局今年碰到的第一起在网络上发布违法性保健品广告的案例,考虑到王某认识到自己的行为违法,改正及时,该局对王某给予警告并停站整顿的处罚。下一步,他们将对照区内发布低俗色情内容并屡教不改的网站加大执法力度,还网民一个健康上网的空间。

三万“啄木鸟”上街找错字 市、郊主干道均属初中生纠错范围

快报讯(记者 黄艳)昨天上午,“迎接新中国成立六十周年,规范社会用字”南京市中学生啄木鸟行动出发仪式在夫子庙广场举行。随着一声令下,由150多名中学生组成的多个行动小组,在老师的带领下,分赴夫子庙周边的大街小巷,进行规范用字宣传、纠错活动。昨天是南京初中生放假第一天,共有3万多名初中生参与规范用字活动中,活动将持续至7月30日。

啄木鸟行动是由南京市语委、市教育局、市市容管理局联合发起的。每年暑假,中学生们走上街头向广大市民宣传规范用字的政策法规和正确用字的知识,同时对市区主干道和郊县城镇主要街道旁的店面招

牌、广告牌、标语牌上面的社会用字情况进行调查。去年他们就找出了近2000个不规范用字,并向有关部门做了反映,得到纠正。

“啄木鸟行动是南京长期坚持开展的规范社会用字活动。”南京市教育局相关负责人介绍:“今年此项行动的范围有所扩大,市区10条市容景观道路、70条市容严管道路和郊县政府所在城镇(街道)主干道、商业一条街都在我们的行动范围内。”今年啄木鸟行动的时间为7月1日至30日。广大中学生将对南京市规范用字情况进行调查,同时撰写调查报告,对社会用字中存在的问题进行分析,调查结果将提交市容管理部门统一整治。

39岁的哥突患白血病境况堪忧

南京出租车司机保障机制凸现盲区

昨天,南京中北雷锋车队队长万兆亭告诉记者,他们公司9队的一名的哥突患白血病,他家中还有83岁老母亲和15个月大的幼儿,境况堪忧。而这名的哥的境遇也暴露出南京的哥保障机制上存在空白,众多的哥的姐面对疾病等风险缺乏抵御能力。

的哥突遭大病袭击

这名的哥名叫夏兴根,今年刚39岁,在不久前的一次体检中发现异常,进一步检查发现是急性白血病。这对他来说犹如晴天霹雳,因为妻子没工作,家里还有15个月大的幼儿和83岁老母亲。他可是家中的顶梁柱。医生随即对他采取了化疗等治疗措施,转眼10多万元就砸了进去。医生说,治疗费用至少得40万元。昨天,万兆亭等雷锋车队队员和其他中北明星车队的队员一起,发起为夏兴根捐款的活动,目前已募集了1万元。

车队长告诉记者,夏兴根家中比较困难,平时恨不得一分钱掰成两半花,这次遇到大病,家里仅有的一点积蓄都花光了,还是无济于事。虽然队友们为他发起了爱心捐款,可相对于所需的医疗费用而言,无异于杯水车薪。

“的哥”保障机制存在盲区

业内人士分析,像夏兴根这样的的哥一旦遇到重大疾病,基本上都束手无策。不少的哥的姐是外地人,即便公司按照公交车公营的要求为他们办了医疗保险,但仍有不少药品无法报销,白血病等大病所用药品很多不在医保报销的药品目录上,靠社会捐助也不能完全解决问题。而出租车司机这一行业基本上都没有办理大病保险,如何完善保障系统,提高的哥的姐的抗风险能力,是摆在管理部门面前的一道难题。

尽管如此,与几年前相比,现在出租车司机的保障要完善得多,因为南京市力推公司化经营,强制要求各家出租车公司要为司机办理养老保险、医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险等“五金”,有了这5项保障,司机的生存状态

比过去要改善很多。可是,仍有少数司机签的是承包合同,还有1119辆出租车个体司机没有相应的保险,这方面保障都是空白。

“互助基金”后劲不足

2007年3月5日,交广网的士之声节目组曾发起南京市的哥的姐捐款,成立了的士爱心互助金。至今已经有14名出租车司机和他们的家属得到过互助金的补助。据基金负责人介绍,当时共募集了18万多元善款,经过这两年的运作,目前还有12万多元。每位受补助的司机都得到数千至1万元的救助,起到了当初设想的作用。不过,随着节目调整,这方面的宣传弱化了,目前只想将这笔钱用到最需要的司机身上,并不想继续将互助基金做大。他表示,只要当初捐互助金的出租车司机都会有双心小卡片,基金也都有记

录,这些的哥的姐一旦遇到重大疾病和困难,都可以提出补助申请。有关人士表示,成立互助基金确实很有必要,不过,由于种种条件限制,目前参加的士互助金的面还不够广,基金总数比较少,补偿也偏低。

谁来完善互助机制

据了解,南京目前共有近9000辆出租车,有约2万名从业从人员。谁来完善的哥的姐的互助机制?有关人士认为,最好是由出租车行业协会出面组建,哪怕每名司机出资100元,也能有200万元左右的总额,这样,一旦司机遇到重大疾病等困难,就能得到相应的补偿救助。相关的出租车公司等也应该协助进行风险教育,宣传加入互助金的好处。同时,互助金也可以通过保险公司来购买重大疾病保险,给司机增加一根安全带。

快报记者 鲍铭东

体彩7位数今晚多中100万

今晚开奖的7位数第09100期,将是由省体彩中心举办的“传统体彩7位数、周四多中100万”活动第4个派奖日,在1010万元的奖池和100万元派送奖金助阵下,今晚如有特等奖中出,将有望实现7位数单注奖金的超越。

近日,体彩7位数的中奖表现可谓格外耀眼,继09097期送出500万大奖之后,6月30日晚开奖的第09099期又送出了1注500万元大奖,为无锡市02345站点擒下。虽然频频送奖,奖池却依然吸足养分,不断攀升,目前依然在

1010万元的高水位上,足够送出2注500万或1注千万元大奖。尤其值得彩民们关注的是,由于今天是“传统体彩7位数、周四多中100万”活动的派奖日,今晚的7位数特等奖将可独享周四的幸运,在中得500万大奖的同时更有可能分享100万元的超值派送奖金。

截至6月30日,江苏体彩今年已中出59个百万以上大奖,而7位数在其中占32个,其“百万富翁生产线”的实力可见一斑。彩民可至体彩销售站点购买。(朱莱)

南京机关医院 病毒 病毒性感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构:南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

●独特:纯中药制剂注射腹股淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

●快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

●高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫。

●彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.iqigyy.com

南京机关医院肛肠治疗中心 痔 疮 肛 瘻

肛肠专家亲诊7月2日~7月30日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元
★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

治好 腰椎病
★★★★★到京华
由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)